

Інформація
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 13.05.2015р.

1. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлового приміщення боксу площею 79,5 кв.м. та нежитлового приміщення боксу з ямою і кранбалкою площею 67,65 кв.м. одноповерхової будівлі ремонтних майстерень, що перебуває на Чернігівській філії Державного підприємства МВС України «Інформ-Ресурси» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Борисенко, 64, визнано ТОВ «Центр нерухомості».

2. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень площею 325,9 кв.м. першого поверху будівлі їдальні, що перебуває на балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Белова, 4, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

3. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень площею 43,2 кв.м. адміністративної будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: 15041, Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, смт. Любеч, вул. Миру, 30, визнано ПП «Аксіома».

4. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень площею 199,6 кв.м. адмінбудівлі, що перебуває на балансі ДП «Чернігівський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. П'ятницька, 11а, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

5. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – приміщень магазину №15 площею 98,1 кв.м., що перебуває на балансі ДП «Торговий дім «Сіверщина» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Красносільського, 73, визнано ПП «Аксіома».